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Котики на удачу

Брелоки

Наши котики

Котик. Базовый урок

YuRiy [Настоящее имя: Юри Есимото]

На национальном конкурсе работ из 

бисера "Beads friend 2014 Autumn" 

получила Гран-при. Является автором 

многих оригинальных работ из бисера 

и создает уникальные схемы 

и дизайны   .

Как сделать
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Как сделать

Трехцветная кошечка  с. 23

Пятнистый кот  с. 49

04

09

Ой, это не я!

Мр-р-р-р!

Наши

котики 

Здесь собрались маленькие любители лакомств. 

Они привлечены вкусным угощением! 

Предлагаем вам попробовать сплести из бисера этих малышей.
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08

Наши

котики 

Как сделать

Белый кот  с. 18

Американская короткошерстная кошка  с. 78

02

14

От с ладкого могут 
заболеть зубки, поэтому 
лучше не ешь джем...

Мне кажется, 
ты просто 
хочешь все 
съесть один

Сяду на 
диету 
завтра

Как здесь много 
вк усного сахара

Как сделать Сиамская кошка  с. 45
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Ес ли остаться спать здесь, то 
можно будет к ушать в любое время!

Спасибо за 
угощение!

У х ты! Ну-ка 
давай еще 
поднажмем!

Давай позовем 
сюда всех 
котят!

Как сделать

Пятнистый кот  с. 49

Дымчатый котик  с. 55

Рыжий котик  с. 39

Черный кот  с. 30

На банке справаНа банке слева Сиамская кошка  с. 46

Котик с белыми лапками  с. 62

Солнечный котик  с. 68
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Наши

котики 

Какая мягкая и воздушная 
постель из зефира!

Как сделать

Белый кот  с. 18

Черный кот  с. 30

Кошка черепахового окраса  с. 36

02

05

06
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Я выпил залпом весь 
апельсиновый сок!

Ты хорошо себя 
чувствуешь?

Как сделать

Розовый кот  с. 20

Белый кот  с. 18

Серый кот  с. 11

Наши
котики 



Обратите внимание: голову, уши, 
нос, туловище и лапы нужно 
плести по отдельности

Инструменты

 Ножницы 

Будут нужны для отрезания лески. Рекомен ду ет-

ся использовать ножницы с тонкими кончиками.

 Плоскогубцы 

Используются для соединения металлических 

деталей между собой или с соединительными 

кольцами.

 Булавки

Будут необходимы для создания зазоров 

(отверстий) между бисером, чтобы леска про-

ходила свободно.

 Кусачки

Необходимы для обрезания Т-образных штиф-

тов (пинов)    .

 Леска 

Чем больше указанный размер, тем толще леска. 

В книге чаще всего используется леска № 2.

* Чтобы убрать неровности и заломы у лески, 

опустите ее в горячую воду (60 °C), или можно 

быстро прогреть ее феном.

Соответствие размера японского бисера 
европейским размерам

 

Крупный бисер — бисер 3 мм

Мелкий бисер — бисер 2,0–2,2 мм

Очень мелкий бисер — бисер 1,5 мм

8

Базовый урокКОТИК



Условные обозначения на схемах 

 Правая и левая части лески указаны в схе-

мах относительно того, как вы смотрите на 

схему (рисунок), они выделены разным цветом.

 Место, где леска пересекается внутри бисе-

ра, называется «пересечение».

 Цифры показывают порядок плетения — 

шаги.

 Плетите части игрушки в следующем поряд-

ке: голова  уши  нос  туловище  лапы 

(начинать с задних или передних лап в зависи-

мости от позы)  хвост.

 Продвигайтесь вперед, отмечая вплетенный 

бисер и номер шага по порядку. Постоянно 

перепроверяйте себя по схеме.

 После того как закончили плести, плотно затя-

ните леску и завяжите, а затем спрячьте концы.

Пересечения лески

 Вставьте леску в отверстия с обеих сторон бисера, два отрезка лески пересекутся внутри бисера.

 При пересечении леску затягивайте туже, тогда плетение будет более аккуратным.

Как спрятать концы лески

  Вставьте конец лески в соседний бисер 

и потяните за один конец, чтобы спрятать узел 

внутри бисера.

 Сильно потяните за оба конца, чтобы плот-

но затянуть узел, а затем обрежьте лишнюю 

леску ножницами.

9

Начало плетения 

(центр лески)

Продолжение лески Новый бисер Ранее нанизанный бисер
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Приземление 
на остов крекеров!

Дай и 
мне...

Серый кот

Белоснежный котик 

и серый кот с белыми лапками 

и кончиком хвоста просто не могут 

не быть чистюлями.

Давай попробуем 
эти конфеты

А ЧИСТЮЛИ
Как сделать — с. 11–21

Розовый кот

Белый кот
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А

1–5-й шаги

ЧИСТЮЛИ

СЕРЫЙ КОТ

Материалы 
 Мелкий бисер TOHO № 150 (серый)    

198 шт.

 Мелкий бисер TOHO № 141 (белый)    92 шт.

 Мелкий бисер TOHO № 906 (розовый)    

2 шт. — щеки

 Мелкий бисер TOHO № 1069 (бежевый)    

1 шт. — нос

 Очень мелкий бисер TOHO № 141 (белый)    

19 шт.

 Очень мелкий бисер TOHO № 150 (серый)    

16 шт.

 Натуральный оникс 2 мм (Parts Club)    

2 шт. — глаза

 Цветной искусственный жемчуг (розовый) 2 мм 

(Kiwa Seisakujo)    4 шт. — подушечки лап

Чешские круглые бусины (прозрачные) 4 мм 

(Kiwa Seisakujo)    1 шт.

Чешские круглые бусины (прозрачные) 6 мм 

(Kiwa Seisakujo)    2 шт.

Чешские круглые бусины (прозрачные) 8 мм 

(Kiwa Seisakujo)    1 шт.

Леска № 2 (TOHO)    70 см × 2 шт., 43 см × 2 шт., 

34 см × 5 шт.

11 ГОЛОВА            Леска 70 см

После 32-го шага добавьте одну круглую бусину 8 мм.

После 40-го шага не обрезайте леску, а продолжайте плести левое ухо.

6-й шаг: вплетите «глаз»

15-й шаг: сплели одну щечку 40-й шаг: начинаем плести ухо

с. 10
Размеры:

высота — 25 мм

длина — 25 мм


